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Restauracja Sushi Moon

+48 519 637 965

PROMOCJE OBOWIĄZUJĄ WYŁĄCZNIE NA MIEJSCU W
Restauracji Sushi Moon

sushi_moon@wp.pl

PONIEDZIAŁEK - CZWARTEK

www.sushi-moon.pl

9,90zł
17,90zł
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smażone
pierożki gyoza

5szt wieprzowe

6szt

futomak 
ebi tempura

6Szt

16,90zł

29,90zł
38,90zł

wegetariańska



PRZYSTAWKI
TATAR ŁOSOŚ 120g

łosoś, sezam, sos sojowy, olej sezamowy, szczypior,
shichimi togarashi, kawior

TATAR TUŃCZYK 120g

EBI TEMPURA 5szt
krewetki  nobashi w tempurze,

ryż, sos sweet chilli

IKA TEMPURA 5szt
kalmar w tempurze, ryż,

sos sweet chilli

SAKE TEMPURA 5szt
łosoś w tempurze, ryż,

sos sweet chilli

WAKAME SARADA
sałatka wakame składająca się z glonów

morskich wakame, ogórka, sezamu oraz sosu

GOMA WAKAME
sałatka z trawy morskiej, sezam

EBI MIX SARADA 120g
sałatka z krewetek oraz surimi, japoński majonez,

sriracha, sos sojowy, olej sezamowy, szczypior, tobiko

 Ebi mix sarada

49,90 zł

56,90 zł

45,90 zł

43,90 zł

41,90 zł

18,90 zł

19,90 zł

39,90 zł

tuńczyk, sezam, sos sojowy, olej sezamowy, szczypior,
shichimi togarashi, kawior

EDAMAME BEANS 150g

18,90 zł

blanszowane młode strączki soi, podane
na ciepło z solą bonito

KIMCHI 150g

19,90 zł

 koreańska kiszona kapusta z
przyprawami oraz warzywami



CURRY

ZUPY
MISOSHIRU

tradycyjna japońska zupa na bazie bulionu dashi i pasty
miso z glonami wakame, tofu, szczypiorku 400ml

27,90zł mix fishkrewetka
25,90zł 
26,90zł 

łosoś

Zupa na bazie bulionu, mleczka kokosowego,
curry z dodatkiem owoców morza, warzyw,

ryżu - 400ml OSTRA

41,90 zł

TOM YUM
Pikantna zupa na bazie bulionu rybnego, mleczka

kokosowego, trawy cytrynowej, kolendry z
makaronem ryżowym, tofu, krewetek - 400ml

38,90 zł

UDON SOUP
Zupa na bazie naszego autorskiego bulionu, z

makaronem udon, marchewką, grzybkiem shitake,
szczypiorkiem, tofu, sezamem - 400ml

  PIEROGI GYOZA + sos

WEGETRIAŃSKIE 
vegetarian

WEGETARIAŃSKIE SMAŻONE
vegetarian fried

WIEPRZOWE
pork

23,90zł
30,90zł

5szt 
10szt 

24,90zł
32,90zł

5szt 
10szt 

28,90zł
37,90zł

WIEPRZOWE SMAŻONE
pork fried

5szt 
10szt 

29,90zł
39,90zł

5szt 
10szt 

17,90zł vege

36,90zł łosoś29,90zł vege



NIGIRI  1szt   

OMLET  TAMAGO / 
tamago omlette                                              

KALMAR  / squid                                                       

ŁOSOŚ / salmon                                                         

TUŃCZYK / tuna                                         

KREWETKA / shrimp                                             

WĘGORZ UNAGI  / unagi eel                                                

OŚMIORNICA / octopus                                               

9,90zł                                                

10,90zł                                                

13,90zł                                                

12,90zł                                                

13,90zł                                                

11,90zł                                                

14,90zł                                                

ZESTAW SET SASHIMI                                               
wybrane przez klienta 3 rodzaje ryb - 12szt sashimi                                              

85,90zł                                                

gunkan

nigiri

GUNKAN  1szt   

TOBIKO                   
15,90zł                                    

ŁOSOŚ TATAR / salmon tartare              
16,90zł                                   

17,90zł                                    
OŚMIORNICA & TOBIKO

KREWETKA & TOBIKO
17,90zł                                    

GOMA WAKAME
9,90zł                                    

TUŃCZYK TATAR / tuna tartare              
17,90zł                                   

Nigiri to najstarsza forma sushi.  Jest to uformowany, owalny kawałek ryżu z odrobiną wasabi, na wierzchu którego
znajduje się np. surowa ryba, omlet japoński lub awokado

Gunkan to odmiana nigiri, rodzaj „łódeczki” z ryżu, owiniętego
najczęściej nori, wypełnionej rozmaitym farszem



HOSOMAKI 6 szt   

OGÓREK                  
RZODKIEW OSHINKO
TYKWA KANPYO                  

OMLET TAMAGO            

ŁOSOŚ               

ŁOSOŚ & AWOKADO               
shrimp             

TUŃCZYK        

16,90zł                                                
16,90zł                                                
17,90zł                                                

18,90zł                                                

22,90zł                                                
23,90zł                                                

26,90zł                                                

25,90zł                                                

SASHIMI ROLL             

AWOKADO                17,90zł                                                

29,90zł                                                

HOSOMAKI w tempurze (8szt)
dopłata + 4,90zł

SURIMI & TOBIKO        19,90zł                                                

ŁOSOŚ GRILL       

26,90zł                                                

URAMAKI 8 szt   

WEGETARIAŃSKI vegetables                   

ŁOSOŚ raw salmon                 

TUŃCZYK tuna            

KREWETKA shrimp             

KREWETKA W TEMPURE
shrimp tempura prawns            

28,90zł          

34,90zł          

37,90zł         

38,90zł          

39,90zł          

SURIMI surimi sticks                  29,90zł         

ŁOSOŚ GRILL grilled salmon                 35,90zł         

WYMIEŃ 
SEZAM NA KAWIOR TOBIKO +4,90zł      

 surimi tobiko            

tamago omlette              

cucumber                  

oshinko radish                 

kanpyo

avocado                   

salmon               

KREWETKA       

grilled salmon            

 salmon & avocado               

tuna            

raw fish no rice            

KIMCHI kimchi            39,90zł          

Hosomaki są to cienkie rolki z niewielką ilością ryżu , nori oraz jednym lub maksymalnie dwoma składnikami.

Uramaki po zewnętrznej stronie zawijane są w ryż. W środku znajduje się wodorost nori oraz składniki. 
Na zewnątrz rolka obtoczona jest w sezamie lub tobiko



FUTOMAKI  CLASSIC 6 szt   

WEGETARIAŃSKI                      SURIMI                  

ŁOSOŚ                 

GRILLOWANY ŁOSOŚ     

MIX RYB        KREWETKA              

28,90zł                                                29,90zł                    

33,90zł               

33,90zł                  

34,90zł                36,90zł                                                

 nori, ryż, mayo, sałata, ogórek, oshinko,
kanpyo, papryka

 nori, ryż, mayo, surimi, sałata,
ogórek, oshinko, tobiko

 nori, ryż, serek, surowy łosoś,
sałata, ogórek, avocado

 nori, ryż, mayo, grillowany łosoś,
sałata, kanpyo, sos kabayaki

 nori, ryż, mayo, łosoś, tuńczyk,
maślana, sałata, ogórek, kanpyo 

 nori, ryż, mayo, krewetka,
sałata, ogórek, kanpyo 

WĘGORZ          

38,90zł                      

                          

TOFU
 nori, ryż, mayo, smażone

tofu, sałata, ogórek, kanpyo,
olej chilli 

 nori, ryż, mayo, kanpyo,
ogórek ,sałata mayo, węgorz,

sos kabayaki, sezam

vegetables                   surimi sticks                

Futomaki są to grube rolki z ryżem, nori oraz większą ilością składników

raw salmon

grilled salmon

29,90zł                 

shrimp             mix fishunagi

TUŃCZYK

38,90zł                     

nori, ryż, tuńczyk, sałata, ogórek,
oshinko, avocado, tobiko,

szczypiorkowe mayo
 

tuna

39,90zł                                                

TUŃCZYK PIKANTNY

 nori, ryż, tuńczyk, por, sriracha,
sałata, spice mayo, olej chilli

tuna spicy

FUTOMAK w tempurze dopłata + 4,90zł



FUTOMAKI MOON SPECIAL

ROLKA SPOD LADY
codziennie inny pomysł, zapytaj

kucharza o wizję dnia

45,90zł                                                

KREWETKI W TEMPURZE Z KIMCHI

 nori, ryż, kimchi, 3szt ebi tempura

6 szt   

futomak sashimi, warzywa (bez ryżu)            

54,90zł                                                

TATAR TUŃCZYK
tatar z tuńczyka ułożony na

kawałkach futomaka 

56,90zł                   

KREWETKA W TEMPURZE            

38,90zł                                                

TATAR ŁOSOŚ   

49,90zł                 

EBI SARADA MIX
sałatka sarada ułożoana na
 kawałkach futomaka vege

43,90zł                                                

tatar z łososia ułożony na
kawałkach futomaka    

shrimp tempura prawns and kimchi

 2 szt krewetka w tempurze, oshinko, tobiko,
awokado, ogórek, sałata, truflowe mayo            

shrimp tempura prawns 

KETO SASHIMI            
fish without rice

cena ustalana indywidualnie             



CALIFORNIA CLASSIC

ŁOSOŚ 
ryż, nori, serek, paluszek krabowy,

ogórek, łosoś , mayo
40,90zł                                    

“odwrócone” maki z ryżem, rybą na zewnątrz oraz składnikami w środku

salmon

ŁOSOŚ OPALANY 
ryż, nori, serek, paluszek krabowy,
ogórek, łosoś opalany , sos sweet

chilli, sos kabayaki

42,90zł                                                

salmon

KREWETKA 
ryż, nori, serek, paluszek krabowy,

ogórek, łosoś , mayo

43,90zł                          

shrimps

CALIFORNIA SPECJAL
TUŃCZYK KIMCHI 

ryż, nori, kimchi w tempurze,
obkładana tatarem z tuńczyka

48,90zł                                                

tuna kimchi

8szt

8szt

WĘGORZ UNAGI 

ryż, nori, kanpyo w tempurze, avocado, obkładany
węgorzem, sos spice mayo, sezam, sos kabayaki

49,90zł                                   

unagi ell

ŁOSOŚ & AWOKADO 

ryż, nori, serek, łosoś grill, ogórek, kanpyo,
obłożony awokado, sos teryaki, sezam

45,90zł                                   

salmon & avocado
EBI TEN & AWOKADO 

ryż, nori, serek, 2szt krewetek w tempurze, ogórek,
oshinko, sos teryaki, obłożony awokado, kawior

47,90zł                                                

shrimp tempura prawns & avocado

WĘGORZ TEMPURA 

ryż, nori, 2szt krewetki w tempurze,
mayo, awokado, oshinko, ogórek, serek,

sos kabayaki, sezam, obkładany
węgorzem

59,90zł                                                

unagi ell & shrimp tempura prawns

RAINBOW 
ryż, nori, serek, ogórek,  oshinko,

surimi, obłożony łososiem, tuńczykiem,
maślaną oraz awokado

47,90zł                                                



ZESTAWY

6x futomaki surimi w tempurze
8x hosomaki łosoś w tempurze
2x ebi nobashi 
1x łosoś w tempurze
sos sweet chilli

SET EXQLUSIVE
10szt 79,90zł

SET LOVE          
17szt 79,90zł                                         

SET MINI         
13szt 62,90zł                                         

SET SALMON          

6x futomaki łosoś
6x futomaki łosoś grill
6x hosomaki łosoś
2x nigiri łosoś 
sos sweet chilli

10x nigiri - węgorz,
łosoś, krewetka,
ośmiornica, tuńczyk

SET GRILL          

6x futomaki łosoś grill 
6x futomaki surimi 
8x uramaki grill łosoś
6x hosomak surimi
sos sweet chilli

20szt 105,90zł                                         26szt 115,90zł                                         
SET DUO          

4x uramaki grill łosoś
6x futomaki vege w tempurze
6x futomaki łosoś
4x california opalany łosoś
sos sweet chilli

20szt 99,90zł                    

SET SUSHI         SET VEGE  MIX          

6x futomaki vege
6x futomaki surimi
8x uramaki grill łosoś
6x hosomaki ogórek
sos sweet chilli

24szt 69,90zł                                         26szt 89,90zł                     

6x futomaki vege
6x hosomaki oshinko
6x hosomaki kanpyo
6x hosomaki ogórek
  

SET FUTOMAK
24szt 119,90zł

6x futomaki łosoś
6x futomaki grill łosoś
6x futomaki tuńczyk
6x futomaki surimi tempura
sos sweet chilli

(1-2os.) (1-2os.) (1-2os.)

(1os.) (1os.) (1-2os.)

(1-2os.)(1os.)(1-2os.)

6x futomaki łosoś
4x uramaki łosoś
3x sashimi łosoś



ZESTAWY
36szt 169,90zł                                         

SET MIX (2-3os.)

6x futomaki łosoś
6x futomaki grill łosoś
6x futomaki surimi tempura
6x futomaki maślana w panco
6x futomaki vege tempura
6x futomaki surimi, sos sweet chilli

SET TEMPURA LOVE          
28szt 149,90zł                       

MEGA FUTO DELUXE         

MOON VIP

SET TEMPURA DELUXE
36szt 169,90zł                          

50szt 199,90zł                                         

60szt 319,90zł                

6x futomaki mix fish
6x futomaki łosoś 
6x futomaki surimi
6x futomaki vege tempura 
18x hosomaki:  łosoś, kanpyo, ogórek
8x uramaki grill łosoś, sos sweet chilli

6x futomaki surimi tempura 
8x hosomaki grill łosoś tempura
8x uramaki ebi tempura 
4x ebi nobashi tempura 
2x łosoś tempura, sos sweet chilli

6x futomaki łosoś
6x futomaki mix
6x futomaki tuńczyk
6x futomaki sałatka ebi
6x futomaki łosoś tatar
6x hosomaki łosoś
6x hosomaki kanpyo 
4x california łosoś
8x uramaki ebi tempura
6x nigiri 
sos sweet chilli

6x futomaki surimi tempura
6x futomaki łosoś  
8x hosomaki łosoś grill tempura
8x uramaki łosoś grill
8x nigiri, sos sweet chilli

(2-3os.)

(1-2os.)(3-4os.)

(4-6os.)

POZYCJE W
ZESTAWACH NIE

PODLEGAJĄ
WYMIANIE 

Zdjęcia w menu mają
charakter podglądowy

Zdjęcia w menu mają charakter podgladowy.



DANIA DLA DZIECI
HOSOMAKI ŁOSOŚ GRILLOWANY 8szt                   

KREWETKI W TEMPURZE z kulkami ryżu / 4+6szt

ŁOSOŚ W TEMPURZE z kulkami ryżu / 4+6szt

KULKI RYŻU z sezamem  6szt

KULKA RYŻU z sezamem 1szt             

22,90zł                                                

29,90zł               

28,90zł               

8,90zł                

1,90zł                

HOSOMAKI Z OWOCEM  8szt                   

19,90zł                                                

w papierze sojowym                   

w papierze sojowym                   

ROLKA 
Z BANANEM ORAZ NUTELLĄ  6szt                   

23,90zł                                                

w papierze sojowym                   

SET KIDS  11szt           

32,90zł                  

4x uramaki łosoś grillowany
4x smażone pierożki gyoza

4x kulki ryżu z sezamem
słupki ogórka 



DODATKI

DESERY

LODY MOCHI 3szt

24,90zł

OWOCE W TEMPURZE
z lodami

27,90zł                                                

lody otulone miękkim ciastem ryżowym

PIEROŻKI GYOZA 5szt

24,90zł

smażone, chrupiące pierogi gyoza z jabłkiem 

IMBIR                                                                               100g   6,00zł
WASABI                                                                             50g   6,00zł
RYŻ                                                                                  100g   6,00zł

SOS SWEET CHILLI słodko-ostry                                      50ml   5,00zł
SOS KABAYAKI słodki                                                      50ml   5,00zł
SOS TERIYAKI                                                                 50ml   5,00zł
SOS SPICE MAYO ostry majonez                                       50ml   5,00zł

WYMIANA NORI NA PAPIER SOJOWY                                    4,00zł
WYMIANA SEZAMU NA TOBIKO                                             4,90zł
DOPŁATA ZA TEMPURĘ                                                           4,90zł

KREWETKA W TEMPURZE                                              1szt    9,90zł

OPAKOWANIE NA WYNOS od 1,50zł                    
TORBA PAPIEROWA                                                                  1,50zł

W CENĘ KAŻEGO ZESTAWU ORAZ POJEDYNCZYCH POZYCJI SUSHI WCHODZI: 
imbir, wasabi sos sojowy oraz pałeczki

Alergeny oraz składy dań dopstępne są do wgładu - prosimy zapytać obsługe

SOS SOJOWY                                                                   60ml   4,00zł
SOS SOJOWY                                                                   30ml   2,00zł



NAPOJE  JAPOŃSKIE

NAPOJE ZIMNE 

COCA COLA / ZERO                                                                      
SPRITE / FANTA                                                            
WODA GAZOWANA                    
WODA NIEGAZOWANA  
KARAFKA WODY niegazowana / gazowana
CAPPY sok jabłkowy / pomarańczowy  
KARAFKA SOKU jabłko/pomarańcz                                                 

NAPÓJ ALOESOWY                                                     
NAPÓJ ALOESOWY                                  

 ASAHI CALPIS WATER                                     
gazowany napój mleczny, orzeźwiający o
słodko-mlecznym smaku                      
                                           

  9,90zł 
  9,90zł
  8,00zł
  8,00zł
19,90zł
  9,90zł
30,90zł       

 250ml 
 250ml

NAPOJE MROŻONE

PIWO BEZALKOHOLOWE

sezonowo

LEMONIADA                     400ml
LEMONIADA karafka        1000ml

  16,90zł 
  34,90zł      

JAPOŃSKIE IKI                                 z zieloną herbatą oraz imbirem                                                

PIWO BEZALKOHOLOWE smakowe                                  

zapytaj obsługę o dostępny smak

330ml                     

330ml                      
330ml                     

16,90zł       

HATA RAMUNE japońska oranżada                                

zapytaj obsługę o dostępny smak

  330ml 
  330ml
1000ml
  250ml
1000ml                      

200ml  16,90zł         
 MANGAJO naturalny napój bez konserwantów                        
                                           

250ml  11,90zł         

250ml   9,00zł          
500ml  16,90zł         

MILKIS gazowany napój mleczny                      
                                           

250ml  11,90zł         

350ml  16,90zł          

11,90zł       
PIWO BEZALKOHOLOWE                               11,90zł       

MR. DARK biała cola / cola / mojito                                                  
MR. DARK gold mate - niegazowany
MR. DARK yerba mate - gazowany     
MR. DARK orange z kawałkami owoców 
MR. DARK sok jabłkowy                                                                   

330ml 
330ml
330ml
330ml
330ml

  13,90zł 
  13,90zł
  13,90zł
  12,90zł
  12,90zł       



NAPOJE GORĄCE

HERBATA CZARNA        
HERBATA BIAŁA                                    
HERBATA ZIELONA LIŚCIASTA sencha        
HERBATA ZIELONA LIŚCIASTA SMAKOWA                           

KAWA CZARNA
KAWA BIAŁA
KAWA ESPRESSO
KAWA CAPPUCINO
KAWA LATTE
KAWA DOUBLE ESPRESSO

  9,90zł
11,90zł
  8,90zł
13,90zł
14,90zł
  9,90zł       

tradycyjna zielona herbata Yunnan otulona nad
wyraz aromatycznymi kwiatami jaśminu                           

zielona herbata wzbogacona
prażonymi ziarnami ryżu

klasyczna zielona herbata Sencha w
towarzystwie kandyzowanych wiśni

otulona aromatycznym rumem

tradycyjna zielona herbata Sencha, jabłko,
mango, truskawki w towarzystwie czarnej

porzeczki oraz słonecznika

Boskie buenos 

Wiśnie w rumie 

Jaśminowa 

Ryżowa

filiżanka     400ml   9,90zł 
19,90zł
17,90zł 
18,90zł        

Niespodzianka
daj się zaskoczyć wyjątkowym smakiem

czajniczek   800ml                      

             400ml

KAWA MROŻONA sezonowo   18,90zł        

HERBATA ZIMOWA - sezonowo 

17,90zł

czajniczek   800ml                      
czajniczek   800ml                      

zapytaj obsługę o dostępne smaki


